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Algemene informatie

Aanbesteding: Verwerken van bouw- en sloopafval
Aanbestedende Dienst: Spaarnelanden N.V.
Referentie: -
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Programma van eisen - afstand

Vraag:
Door de eis van 15 km vanaf uw locatie sluit u MKB-bedrijven uit die verder weg liggen. Bent u 

 bereid de afstand te vergroten zodat meer ondernemingen kunnen inschrijven?

Antwoord:
Gezien de logistieke beperkingen voor aanbestedende dienst is het niet mogelijk om de straal van 
15 kilometer los te laten. Wel is het mogelijk dat u het bouw- en sloopafval komt halen op locatie 
van aanbestedende dienst. 

Indien u zich buiten de straal van 15 kilometer bevindt kunt u het het bouw- en sloopafval komen 
halen. 

Wij berekenen dan een vast bedrag aan transport gebasseerd op een rit van 15 kilometer 
hemelsbreed voor partijen die zich binnen deze straal bevegen. Waarbij aanbestedende dienst een 
prijsvergelijking kan maken.

Er zijn de 2 tarieven:
1. Deze kan worden ingevuld door een inschrijver die zich binnen straal van 15 kilometer bevindt 
waar aanbestedende dienst het bouw- en sloopafval naartoe moet brengen.
2. Deze kan worden ingevuld door een inschrijver die zich buiten deze straal bevindt en het bouw- 
en sloopafval komt op halen. 

Wij gaan hierin uit van 2 keer in de week brengen/ophalen. 

Indien wij deze aanpassing doen, zijn wij benieuwd of er meer inschrijvers zijn en of u bereid bent 
om te in schrijven, wij vernemen dit graag alvorens wij dit eventueel kunnen wijzigen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval
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Ref.nr. Onderwerp:
2 Straal van 15 km

Vraag:
In paragraaf 2.2 (Beschrijvend document) wordt gesproken over een straal van 15 km. Kunt u 
verduidelijken op welke wijze deze straal dient te worden bepaald? Wordt hierbij uitgegaan van 

 een hemelsbrede afstand, of betreft dit de rijafstand via het geldende routenet?

Antwoord:
Er wordt aangegeven dat dit de straal betreft, hiermee wordt hemelsbreed bedoeld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
3 Maximale waarde bij volumebepaling

Vraag:
In paragraaf 2.4 (Beschrijvend document) wordt aangegeven dat bij een volume van 6.750 ton een 
maximaal bedrag van € 115,56 van toepassing is. Kunt u toelichten hoe hiermee wordt omgegaan 
wanneer het bedrag bij de inschrijving hoger ligt en wanneer het volume van 6750 ton eerder 
behaald wordt? 

Antwoord:
Wanneer het volume van 6.750 ton of het bedrag van €780.000 eerder wordt bereikt dan de 
initiële looptijd inclusief verlengingen kan de raamovereenkomst worden beëindigd en zal er tijdig 
een nieuwe aanbesteding door Aanbestedende dienst moeten worden opgestart.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026
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Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
4 Aard van het aangeboden materiaal

Vraag:
In paragraaf 2.1 wordt gesproken over grofvuil en grofvuil RAD (afkomstig van milieupleinen en 
een overslaglocatie voor wijkinzameling), terwijl elders in de aanbesteding wordt verwezen naar 

 BSA. Kunt u verduidelijken wat de exacte aard en samenstelling van het te verwerken materiaal is?

Antwoord:
Het betreft het verwerken van bouw- en sloopafval, zoals reeds in de documenten is aangegeven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
5 Openingstijden locatie

Vraag:
In punt 7 (Programma van Eisen) wordt uitgegaan van openingstijden van 07:00 tot 17:00 uur. Kunt 
u aangeven of een afwijking van een half uur binnen deze tijden als bezwaarlijk wordt beschouwd? 

 Wat zijn de consequenties als wij hier niet aan kunnen voldoen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft eis 7 in bijlage 2 'Programma van Eisen v1.1' aangepast. Een half uur 
afwijking is toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026
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Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
6 Afkeuren

Vraag:
Ten aanzien van punt 14 (Programma van Eisen) merken wij op dat wij ons niet kunnen 
conformeren aan de daarin genoemde terughaalverplichting, aangezien het terughalen van het 

 materiaal in de praktijk niet mogelijk is. Kunt u aangeven of hiervan kan worden afgeweken?

Antwoord:
Afkeur is nog nooit bij aanbestedende dienst van toepassing geweest. Kunt u een voorstel doen 
van wat voor u een redelijke en werkbare afkeurprocedure is in de tweede vragenronde? Dan kan 
aanbestedende dienst deze in overweging nemen en daarop een antwoord geven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
7 Rapportage en overlegstructuur

Vraag:
In punt 24 van het Programma van Eisen wordt aangegeven dat per kwartaal een 
managementrapportage dient te worden aangeleverd. Onze klanten hebben toegang tot een 
online klantportaal waarin deze gegevens realtime beschikbaar zijn. Kunt u aangeven of het voor u 
voldoende is om deze informatie zelf uit het klantportaal te raadplegen op het moment dat u deze 

 nodig heeft, in plaats van het separaat aanleveren van een kwartaalrapportage?

Antwoord:
Als Aanbestedende dienst daar makkelijk kan filteren op kwartalen, dan is het akkoord dat een 
online portaal voldoende is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 25.1

Vraag:
Bent u bereid om de derde bullet (wijziging zeggenschap) en de vijfde bullet (fusie, splitsing, 

 overname) te laten vervallen?

Antwoord:
Nee, daartoe is aanbestedende dienst niet bereid. Zie het antwoord op vraag 62.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
10 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 24.1

Vraag:
Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur. Kunt u bevestigen dat dit 
artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt 
aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden 
kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan 

 Opdrachtnemer?

Antwoord:
Dit artikel is wel van toepassing. Een reden zou kunnen zijn dat opdrachtnemer niet presteert en 
na een verbeterperiode nog steeds ondermatig presteert. Aanbestedende dienst zegt nooit 
zomaar een overeenkomst op, hiervoor moeten wel gegronde redenen zijn. Hier is vaak al een 
verbetertraject aan vooraf gegaan voordat een overeenkomst kan worden opgezegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
11 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 23.3

Vraag:
Het is niet efficiënt of redelijk om schriftelijke toestemming te moeten vragen van Opdrachtgever 
om personeel te vervangen. Bent u bereid op te nemen dat dit is toegestaan zolang het personeel 

 over dezelfde kennis/expertise/kwaliteiten beschikt als zijn voorganger?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 61.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
12 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 23.2

Vraag:
Het recht om personeel te laten vervangen is niet efficiënt. Bent u bereid een hogere drempel toe 
te voegen, zodat personeel niet zomaar eenzijdig door Opdrachtgever van de opdracht kan 

 worden verwijderd?

Antwoord:
Artikel 23.2 is niet van toepassing op deze dienstverlening en komt bij deze te vervallen. Dit is 
tevens toegevoegd in artikel 11.6 van bijlage 7 'Concept raamovereenkomst dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
13 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 12

Vraag:
Stemt u ermee in een ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn toe te voegen? Contractant 

 moet bijvoorbeeld de kans krijgen om een gemiste lediging te herstellen.

Antwoord:
Dat is akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
14 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 8

Vraag:
Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te 
bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten 
van Contractant. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten op 

 dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten vervallen of aanpassen?

Antwoord:
Artikel 8 van de Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden N.V. is niet van toepassing op deze 
dienstverlening. Dit is tevens toegevoegd in artikel 11.6 van bijlage 7 'Concept raamovereenkomst 
dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
15 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 7.4

Vraag:
 Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:
Artikel 7 van de Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden N.V. is niet van toepassing op deze 
dienstverlening. Dit is tevens toegevoegd in artikel 11.6 van bijlage 7 'Concept raamovereenkomst 
dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
16 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 7.3

Vraag:
Bent u bereid het gevolg van niet nakoming van artikel 7 (geheimhouding) te beperken tot een 

 opschortingsrecht en niet ook tot een ontbindingsrecht?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 15

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
17 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 4.5

Vraag:
Inschrijver is van mening dat de vrijwaring in alle redelijkheid alleen kan gelden ten aanzien van 
boetes ed. die het gevolg zijn van gedragingen of nalatigheden die Contractant zijn toe te rekenen. 
Bent u bereid de volgende zin aan het artikel toe te voegen: “De vrijwaringsplicht van Contractant 
als bedoeld in dit artikel 4.5 strekt zich uitsluitend uit tot bestuurlijke sancties en strafrechtelijke 
boetes die rechtstreeks voortvloeien uit gedragingen of nalatigheden die Contractant zijn toe te 

 rekenen.”?

Antwoord:
Aanbestedende dienst is bereid dit toe te voegen aan artikel 4.5 van de Algemene 
Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
18 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden Spaarnelanden NV - art. 4.3

Vraag:
Gelet op de aard van de dienstverlening is het voor Contractant niet werkbaar om vooraf 
toestemming van de Gemeente te verkrijgen indien Inschrijver derden bij de uitvoering van de 

 overeenkomst inschakelt. Bent u bereid deze bepaling niet van toepassing te verklaren?

Antwoord:
Dat is akkoord, wel wil aanbestedende dienst dat opdrachtnemer dit achteraf meldt bij 
Spaarnelanden.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
19 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art. 11.8

Vraag:
Wij verzoeken u de bedragen te halveren zodat deze proportioneel zijn en aansluiten bij de 

 dienstverlening.

Antwoord:
Aanbestedende dienst ziet geen reden om deze bedragen aan te passen. Wij verzoeken u te 
onderbouwen waarom deze bedragen gehalveerd dienen te worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
20 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art. 10.1

Vraag:
Wij verzoeken u de audit te beperken tot de dienstverlening en deze op voorhand met een 

 redelijke termijn aan te kondigen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft artikel 10.1 gewijzigd in bijlage 7 'Concept raamovereenkomst dienst 
v1.1'.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
21 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - Algemeen

Vraag:
Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die 
vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij 
op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u ermee instemmen dat 

 deze voorwaarden van toepassing zijn?

Antwoord:
Wet- en regelgeving voldoet aanbestedende dienst altijd aan. Graag ontvangen wij de 
acceptatievoorwaarden via de berichtenmodule, zodat aanbestedende dienst deze kan 
doornemen en u in de tweede nota van inlichtingen van een antwoord kan voorzien op deze vraag.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
22 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - Algemeen

Vraag:
Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals verwoord in onze algemene 
verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan 

 de overeenkomst?

Antwoord:
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Aanbestedende dienst heeft de afval specifieke onderwerpen gecontroleerd, hieronder per 
onderwerp een reactie:
- Acceptatie: Akkoord om op te nemen in de overeenkomst als begrip.
- Acceptatievoorwaarden: Hierop geven wij in de tweede nota van inlichtingen na het bestuderen 
van de acceptatievoorwaarden een antwoord op.
- Afvalstoffen: Akkoord om op te nemen in de overeenkomst als begrip.
- Verwerkingsinrichting: Akkoord om op te nemen in de overeenkomst als begrip.
- Inzamelmiddel(len): Akkoord om op te nemen in de overeenkomst als begrip.
- NEA-index / Panteia index: Wij hanteren niet de NEA-index dus zullen deze niet opnemen.
- Opdrachtgever: Staat al in onze documenten deze nemen wij niet over.
- Opdrachtnemer: Staat al in onze documenten deze nemen wij niet over.
- Partijen: Staat al in onze documenten deze nemen wij niet over.
- Overeenkomst: Staat al in onze documenten deze nemen wij niet over.
- Algemene voorwaarden: Nee, nemen wij niet over.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
23 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - Algemeen

Vraag:
Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen die onderdeel zijn van 
deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en 

 niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:
Dat is wel ons uitgangspunt, maar als opdrachtnemer het door omstandigheden niet meer kan 
verwerken dan moet aanbestedende dienst wel kunnen uitwijken. Wij vragen dan ook voldoende 
capaciteit van u als verwerker. Wij kunnen dit niet toevoegen aan de raamovereenkomst, gezien 
wij dan niet gegrond zijn om uit te wijken indien dit door omstandigheden noodzakelijk is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 8

Vraag:
Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, 
daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en 
andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk 

 presteren door Opdrachtnemer?

Antwoord:
Nee, hiermee wordt niet ingestemd.

Een volledige uitsluiting van aansprakelijkheid voor indirecte schade leidt tot een onevenwichtige 
verdeling van risico’s tussen partijen, aangezien dergelijke schade in de praktijk vaak een 
substantieel deel van de mogelijke schade vertegenwoordigt. Het volledig uitsluiten hiervan zou 
ertoe leiden dat het merendeel van het risico bij de opdrachtgever komt te liggen.

Daarnaast wordt een dergelijke bepaling niet passend geacht bij de aard van de opdracht, waarbij 
bepaalde vormen van indirecte schade voorzienbaar kunnen zijn. Eveneens wordt van belang 
geacht dat een vergaande uitsluiting de prikkel tot zorgvuldige en deugdelijke uitvoering kan 
verminderen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 8.1

Vraag:
Als de overeenkomst wordt ontbonden dan kan opdrachtgever schade claimen. Inschrijver kan 
niet op voorhand akkoord geven dat zij in dat geval gehouden is de meerkosten van een nieuwe 
uitbesteding te dragen, dat is niet proportioneel. Wij verzoeken u deze bepaling te laten vervallen. 

 Indien u daar niet mee akkoord gaat verzoeken wij u dit te onderbouwen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst is bereid het artikel als volgt aan te passen:
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Indien Opdrachtnemer toerekenbaar tekortschiet in de nakoming van haar verplichtingen en, na 
een deugdelijke ingebrekestelling door Opdrachtgever, nalaat deze tekortkoming binnen een 
redelijke termijn te herstellen, is Opdrachtgever gerechtigd de uitvoering van de betreffende 
verplichtingen door een derde te laten verrichten.

De hiermee gemoeide redelijke en aantoonbare extra kosten komen voor rekening van 
Opdrachtnemer, met inachtneming van de in deze Raamovereenkomst overeengekomen 
aansprakelijkheidsbeperkingen.

Opdrachtgever zal, voor zover mogelijk, Opdrachtnemer vooraf informeren over het voornemen 
om een derde in te schakelen.

Dit is gewijzigd in artikel 8.1 van bijlage 7 'Concept raamovereenkomst dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 7.4

Vraag:
Stemt u ermee in dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen 
worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de 

 overeenkomst, deze in het geheel mogen worden doorberekend aan Opdrachtgever?

Antwoord:
Aanbestedende dienst kan hiermee instemmen op basis van de volgende voorwaarde: De 
maatregelen dienst specifiek voor dit onderwerpt te zijn, opdrachtnemer dient aan te tonen dat dit 
een overheidsmaatregel betreft, opdrachtnemer dient aan te tonen dat dit gevolgen heeft voor de 
uitvoering van de overeenkomst en dient aan te tonen hoe de prijsverhoging dan tot stand komt. 
Pas na schriftelijke goedkeuring van opdrachtgever kan dit worden doorgevoerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
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 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 6.2

Vraag:
Inschrijver blijft verantwoordelijk voor door haar inschakelde partijen. De contracten die wij sluiten 
met deze partijen is ook onze verantwoordelijkheid. Wij verzoeken u de bepaling hierop aan te 

 passen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst begrijpt dat u verantwoordelijk bent voor deze partijen. Aanbestedende 
dienst is bereid dit artikel aan te passen, zie hiervoor het aangepaste artikel 6.2 van bijlage 7 
'Concept raamovereenkomst dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
28 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 6.1

Vraag:
In praktijk is het vragen van toestemming niet werkbaar en kan het tot vertragingen leiden. Wij 

 verzoeken u dit onderdeel te laten vervallen.

Antwoord:
Artikel 6.1 als volgt aanpassen: Indien Opdrachtnemer gebruik maakt van een andere 
onderaannemer dan vermeld in de inschrijving, meldt Opdrachtnemer dit gelijk, uiterlijk binnen 24 
uur, bij Opdrachtgever. Mits dit niets wijzigt ten opzichte van de dienstverlening zoals wij deze 
uitvragen (logistiek en financieel gezien). Waarbij deze partij ook voldoet aan de wet- en 
regelgeving.

Zie ook het antwoord op vraag 52.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
29 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 3.3

Vraag:
Een tussentijdse opzegging door opdrachtgever met 3 maanden opzegtermijn verhoudt zich niet 
met de aard van de aanbesteding en de dienstverlening. Inschrijver moet dan feitelijk uitgaan van 
een overeenkomst met een duur van drie maanden. Wij verzoeken u deze bepaling te laten 

 vervallen.

Antwoord:
Dat is akkoord. Artikel 2.3 van de Raamovereenkomst is komen te vervallen. Dit is tevens 
aangepast in bijlage 7 'Concept Raamovereenkomst diensten v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
30 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 2.2

Vraag:
 Gaat u ermee akkoord om verlengingen met wederzijdse instemming te laten plaatsvinden?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 48.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
31 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 1.3

Vraag:
 Worden de wijzigingen agv de NvIs in de overeenkomst verwerkt?

Antwoord:
Wijzigingen die voortvloeien uit de Nota's van Inlichtingen worden direct verwerkt in de concept 
overeenkomst welke gelijktijdig met de publicatie van de Nota van Inlichtingen beschikbaar wordt 
gesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
32 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 7.4

Vraag:
Kan gegadigde er van uitgaan dat prijsverhogingen voortkomend uit overheidsmaatregelen kan 

 doorberekenen vanaf de door de overheid gestelde ingangsdatum?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 26.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
33 Bijlage 7 Concept raamovereenkomst diensten v1.0 - art 7.4

Vraag:
U verzoekt indexatie 3 maanden van te voren te melden ingaande per 1 januari. Het verzoek deze 
termijn te verkorten dichter naar het moment waarop de indexatie ingaat om de risico's voor 

 opdrachtnemer te beperken.

Antwoord:
Aanbestedende dienst is bereid om dit te wijzigen naar minimaal één (1) maand voor de 
indexeringsmogelijkheid. Dit is tevens aangepast in bijlage 7 'Concept raamovereenkomst diensten 
v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
34 Bijlage 3 Prijzenblad v1.0

Vraag:
Het werkblad in het Prijzenblad heeft de naam Prijzenblad tuinafval. Kunt u dit aanpassen naar 

 Bouw- en Sloopafval om misverstanden te voorkomen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft dit gewijzigd in bijlage 3 'Prijzenblad v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
35 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 5.1 pag 22

Vraag:
Voor onze bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering wordt jaarlijks een attest afgegeven. Is dat 

 afdoende?

Antwoord:
Indien de volgende onderwerpen in het attest worden vermeld en dit jaarlijks aan opdrachtgever 
wordt toegezonden:
- dat er een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering (AVB) is
- de verzekerde bedragen (dekking)
- de geldigheidsduur
- de naam van de verzekeraar

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
36 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 5.1 pag 22

Vraag:
Als bewijslast wordt een jaarrekening gevraagd. Voor ons bedrijf is een 403-verklaring afgegeven 
en worden onze cijfers meegeconsolideerd bij onze moedermaatschappij. Kunt u ter verificatie 
bevestigen dat wij in dit geval de cijfers van onze moedermaatschappij kunnen overleggen 

 tezamen met een 403-verklaring?

Antwoord:
Wij dat kunnen wij bevestigen. De 403-verklaring geldt in dit geval alleen voor de financiële en 
economische draagkracht.



Nota van inlichtingen

Pagina 20 van 33TN-575278 - 15 apr 2026

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
37 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 4.2 pag 21

Vraag:
U vraagt hier om een natte handtekening via TenderNed, een online platform. Binnen ons concern 
gebruiken wij DocuSign die de ondertekening van pen of papier overbodig maakt. Het uitgebreide 
elektronische ondertekeningsproces van DocuSign voldoet volledig aan alle relevante wetgeving en 

 richtlijnen. Is het toegestaan om de UEA middels DocuSign te laten ondertekenen?

Antwoord:
Ja, dat is toegestaan. Een handtekening via DocuSign volstaat ook.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
38 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 3.7 pag 17

Vraag:
U schrijft: een tenderkostenvergoeding dient te worden verstrekt. Bedoelt u geen in plaats van een?

Antwoord:
Aanbestedende dienst bedoelt hier inderdaad "geen", dit is aangepast in het beschrijvend 
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document v1.1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
39 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 2.2 pag 9

Vraag:
 U verzoekt een straal van 15 km. Kunt u dit uitbreiden naar 20 km?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
40 Beschrijvend document verwerken van bouw- en sloopafval v1.1 - art. 1.3 pag 7

Vraag:
U schrijft dat u rekening houdt met CO2-reductie en het hergebruik van grondstoffen. Hierover 

 staat niets specifieks in het PvE. Is dat correct?

Antwoord:
Dat is correct.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
41 Bijlage 2 Programma van Eisen v1.0 - Eis 23

Vraag:
U vermeldt dat het mogelijk is om betaling uitstellen. Deze wordt bij verlate verzending van een 
factuur reeds uitgesteld. Dit is ook voor inschrijvers onwenselijk gezien het feit dat de 
werkzaamheden reeds zijn uitgevoerd, brandstof gekocht chauffeur betaald etc. Kan inschrijver er 

 van uitgaan dat u uw eis 19 volgt en de factuur betaalt maximaal 30 dagen na factuurdatum?

Antwoord:
Dat is correct. Uiteraard kan het voorkomen door onvoorziene omstandigheden dat deze termijn 
niet wordt gehaald. Dit communiceert Spaarnelanden dan tijdig richting de Opdrachtnemer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage 2 Programma van Eisen v1.0 - Eis 23

Vraag:
Uit de eis blijkt dat u een snelle factuur wenst. Wettelijk gezien kunt u echter de factuur niet 

 weigeren indien correct. Kunt u deze eis aanpassen?

Antwoord:
Dat is correct. Echter verwachten wij van een opdrachtnemer wel dat deze tijdig de facturen 
indient, wij zullen deze dan ook tijdig betalen in het kader van goed opdrachtnemerschap en goed 
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opdrachtgeverschap.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
43 Bijlage 2 Programma van Eisen v1.0 - Eis 21

Vraag:
 U verzoekt een logo met de gegevens van de klant. Bedoelt u opdrachtnemer in plaats van klant?

Antwoord:
Dit moet inderdaad Opdrachtnemer zijn. Aanbestedende dienst heeft dit aangepast in bijlage 2 
'Programma van Eisen v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
44 Bijlage 2 Programma van Eisen v1.0 - Eis 13

Vraag:
 U verzoekt een straal van 15 km. Kunt u dit uitbreiden naar 20 km?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
45 Bijlage 2 Programma van Eisen v1.0 - Eis 4

Vraag:
U vermeldt hier Nedvang. Zij hebben geen rol bij deze afvalstroom. Kunt u dit verwijderen in deze 

 eis?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft 'Nedvang' uit de eis gehaald. Dit is aangepast in bijlage 2 'Programma 
van Eisen v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
46 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 1.2

Vraag:
In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van Opdrachtnemer uit. 
Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de 
dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is 
Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans 
in ieder geval de branchespecifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/-voorwaarden en de 

 aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
U mag deze specifieke voorwaarden toesturen via de berichtmodule, waarna wij deze in 
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overweging kunnen nemen. Wij zullen in de tweede nota van inlichtingen dan ook een antwoord 
geven op deze eerder gestelde vraag.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
47 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 1.3

Vraag:
Mag Inschrijver, gezien de mogelijke tegenspraak, ervan uitgaan dat u wijzigingen in de Nota van 
Inlichtingen die de concept raamovereenkomst betreffen, aanpast in de definitieve 

 raamovereenkomst?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 31.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
48 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 2.2

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever eenzijdig, 2 keer de 
overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij niet passen in de samenwerking die 
wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in 

 (tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?
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Antwoord:
Aanbestedende dienst kan deze bepaling niet op een dergelijke wijze aanpassen. Aanbestedende 
dienst treedt altijd tijdig in overleg met opdrachtnemer over een verlenging, gezien de 
afhankelijkheid van het verwerken van deze afvalstroom hanteren wij deze bepaling.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
49 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 2.3

Vraag:
Onderhavige opdracht heeft een door u vaste contractduur van 2 jaar. Kunt u bevestigen dat dit 
artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt 
aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe kunnen 
leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de 

 opdrachtnemer?

Antwoord:
Artikel 2.3 is komen te vervallen. Dit is gewijzigd in bijlage 7 'Concept raamovereenkomst diensten 
v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
50 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 4, art. 2.6

Vraag:
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De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van 
een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen 

 geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft artikel 2.6 in bijlage 7 "Concept raamovereenkomst v1.1' aangepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
51 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 4, art. 3.5

Vraag:
U geeft in het beschrijvend document aan dat u heeft gekozen voor de laagste prijs als enige 
gunningscriterium, omdat voor de gevraagde dienst van het verwerken van bouw- en sloopafval 
geen onderscheid kan worden gemaakt op kwaliteit. Welke kwalitatieve gunningscriteria bedoelt u 

 hier?

Antwoord:
Er is volgens aanbestedende dienst naast hetgeen gesteld in de aanbestedingsdocumenten geen 
onderscheidend vermogen te creëren op het verwerken van bouw- en sloopafval in een 
gunningscriterium, vandaar dat enkel de prijs wordt uitgevraagd. Er is dus geen sprake van 
kwalitatieve gunningscriteria in deze aanbesteding.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
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52 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 5, art. 6.1

Vraag:
In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken verschillende entiteiten samen 
met het doel de dienstverlening uit te voeren. Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, 
in de zin van dit artikel, niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 

 Opdrachtnemer?

Antwoord:
Daarmee kan aanbestedende dienst instemmen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
53 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 5, art. 7.3

Vraag:
U stelt hier dat Opdrachtnemer gerechtigd is eenmaal per jaar te indexeren. Voor het eerst op 1-1-
2028. Aangezien inschrijvers al op 12-5-2026 hun prijzen moeten indienen en de 
marktontwikkelingen voor 2027, zoals wijzigingen in de afvalmarkt, (overheids)indexeringen en 
verwerkingskosten, op dit moment nog niet bekend zijn, is het niet mogelijk om nu al een reëel en 
marktconform tarief voor 2027 te calculeren. Bent u om deze redenen bereid de datum van eerste 

 jaarlijkse indexering aan te passen naar 1-1-2027?

Antwoord:
Nee aanbestedende dienst kan dit niet toestaan. Aanbestedende dienst vraagt van inschrijvers om 
hier rekening mee te houden in de aanbieding.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026
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Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
54 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 5, art. 7.3

Vraag:
U benoemt hier dat Opdrachtnemer pas mag indexeren na akkoord van Opdrachtgever. Kunt u 

 aangeven waar dit akkoord van afhankelijk is?

Antwoord:
Het akkoord is afhankelijk van het correct toepassen van voorgestelde wijze omtrent indexatie 
conform de aanbestedingsdocumenten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
55 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 5, art. 7.4

Vraag:
U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform CBS-indexcijfer “CBS-indexcijfer (2021=100) 
van de Dienstenprijsindex (DPI); commerciële dienstverlening en transport”. De NEA-index is de 
leidende indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt 
afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof en 
verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van 
Beheer van de NIWO. Dit vormt een betere afspiegeling van de ontwikkeling in onze kosten. Kunt u 
akkoord gaan met een jaarlijkse indexering op basis van de NEA-index in plaats van het 

 voorgestelde CBS-indexcijfer?

Antwoord:
Nee, daar gaan wij niet mee akkoord. Aanbestedende dienst houdt het CBS-indexcijfer (2021=100) 
van de Dienstenprijsindex (DPI); commerciële dienstverlening en transport aan. De NEA-index 
wordt voornamelijk gebruikt voor de transport en daar is momenteel bij deze aanbesteding geen 
sprake van.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
56 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 5, art. 7.4

Vraag:
Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde 
heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze maatregelen, 

 terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 26.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
57 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 6 art. 7.5

Vraag:
 Bedoelt u hier de situatie waarin Opdrachtnemer afziet van het herzien van de tarieven?

Antwoord:
Aanbestedende dienst bedoelt hier inderdaad als opdrachtnemer afziet van het herzien van de 
tarieven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
58 Bijlage 7 Conceptovereenkomst, pag. 6 art. 10.1

Vraag:
Kunt u toevoegen: “Opdrachtgever dient audits altijd vooraf aan te kondigen met een redelijke 
termijn, toegang kan enkel gegeven worden voor zover dat redelijkerwijze van Opdrachtnemer in 
het kader van auditwerkzaamheden gevergd kan worden en enkel indien dit echt noodzakelijk is.” 

 Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 20.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
59 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden, pag. 5, art. 4.5

Vraag:
Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke boetes en sancties voor zover deze 

 ook aan Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Daar gaat aanbestedende dienst mee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1



Nota van inlichtingen

Pagina 32 van 33TN-575278 - 15 apr 2026

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
60 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden, pag. 8, art. 11.1

Vraag:
In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant eerst in gebreke te worden gesteld (zie 12.1). 

 Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Daar gaat aanbestedende dienst mee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
61 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden, pag. 14, art. 23.3

Vraag:
Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met 
dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. 

 Wilt u dit artikel buiten toepassing verklaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Aanbestedende dienst is het eens met uw voorstel. Artikel 23.3 is niet van toepassing op deze 
aanbesteding. Dit is tevens toegevoegd in artikel 11.6 van bijlage 7 'Concept raamovereenkomst 
dienst v1.1'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval

Ref.nr. Onderwerp:
62 Bijlage 4 Algemene Inkoopvoorwaarden, pag. 16, art. 25.1 3e en 5e bullet

Vraag:
U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een wijziging in de zeggenschap, 
fusie of splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke situaties regelmatig voor en hebben 
doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van 

 deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst bevestigt dat wij daar uitsluitend gebruik van zullen maken in het geval van 
dringende redenen. Aanbestedende dienst wenst een partnerschap en heeft in beginsel geen 
intenties om een overeenkomst zomaar te ontbinden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 15 apr 2026

Percelen:
P1 Verwerken van bouw- en sloopafval


	Algemene informatie
	Vraag en antwoord
	Mededelingen

